

## 深化迎接党的十九大宣传工作视频会议在宁举行

快讯(通讯员 郁芬 记者 赵丹丹)9月8日,省委宣传部召开深化迎接党的十九大宣传工作视频会议,贯彻落实中宣部有关会议精神和省委有关要求,总结交流工作,安排部署下一阶段任务。省委常委、宣传部部长王燕文

出席会议并讲话。

王燕文指出,要在营造理论氛围上再发力,进一步深化习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的学习宣传阐释,强化理论武装、凝聚思想共识,引导广大干

部群众切实把思想和行动统一到讲话精神上来。要在营造舆论氛围上再发力,加强选题策划、加密刊播频次、加亮舆论底色,进一步形成团结奋进的主流舆论强势。要在营造文化氛围上再发力,加大文艺创作展示力度,

广泛开展群众性文化活动,进一步发挥社会主义文艺的引领和鼓舞功能。要在营造社会氛围上再发力,用好用足各类社会宣传资源,努力做到热在基层、热在群众,进一步展现人民群众昂扬向上的精神风貌。

# 14个水晶天! 8月南京上空颜值爆表

9月臭氧污染仍将唱“主角”,今年PM2.5浓度整体呈下降趋势

快讯(记者 徐红艳)刚过去的8月,随手一拍天空都是大片。9月8日,南京市环保局发布了8月空气数据。可以说,好空气“垄断”了整个8月。除了2个污染天,剩余29天全是优良。在29个优良天中,还有14个“水晶天”。与往年同期相比,“水晶天”数目是近5年最多的一次。

不仅成了“水晶天”的富豪,8月各项污染物也是处于近期最低。南京市环境监测站工作人员说,8月南京PM2.5的日平均浓度只有17微克/立方米,这已经接近国家年均评价一级优的水平。PM10浓度也是近5年最低。二氧化硫、氮氧化物、一氧化氮等污染物也处于平稳或者缓慢下降的水平。

空气质量为何这么好?专家说,这是“人努力天帮忙”的

结果。臭氧是夏季空气污染的“元凶”,但臭氧前体物——氮氧化物和挥发性有机物的持续治理,使得南京上空的臭氧逐渐减少。此外,8月南京降水量和降水天数明显偏多,太阳光照少了,臭氧也就少了生成的条件。

不久前,国家环保部通报,经专家初步分析研判,今年秋冬季节天气形势不容乐观,重污染天气过程相对提前。9月,南京空气质量会如何?根据近5年的监测数据,南京9月气温仍较高,影响空气质量的首要因素还是臭氧。进入10月后,随着气温降低和太阳辐射的减弱,臭氧超标现象会减弱。进入秋季,PM2.5等颗粒物将成为首要因素。不过,今年整体看来,不论是同比还是环比,南京PM2.5浓度都呈现持续下降的趋势。

### 天气

#### 晴天余额不足 今夜起又是雨雨雨

快讯(记者 徐岑)蓝天白云、温柔的阳光、舒适的气温,9月8日这样的晴天才是大家想要过的天气。不过,9月9日夜起,大家熟悉的阴雨天又会回归。提醒大家,想要出去玩的,周六抓紧了。

9月8日早晨,江苏徐州、连云港、盐城、淮安、南京部分地区出现了能见度小于200米的雾,江苏省气象台6时23分发布大雾橙色预警信号。不过,这场雾持续的时间并不长,8时25分,省台就解除了预警信号,并没有给上班路上的大家添多少麻烦。

雾气散过,全省迎来了久违的晴天。这次的放晴有多难得?江苏气象统计,自打进入9月以来,全省基本就以阴天为主。

#### 南京三日天气

今天 多云转阴,局部有阵雨或雷雨,偏东风4级左右,22~28℃

明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,23~30℃

后天 阴有阵雨并渐止转阴到多云,22~26℃

### 尝鲜

#### 水八仙上市 快来看一口秋天

快讯(见习记者 王舒窈记者 余乐)9月8日,现代快报记者从南京众彩获悉,苏南地区的秋季传统时令蔬菜——“水八仙”正在陆续上市。记者走访发现,菱角、茭白、水芹和莲藕4种“仙”已悄悄出现在了菜市场里。不过,南京人爱吃的茭白、菱角产量不多,价格略贵。众彩的专家告诉记者,由于水八仙上市期短,市民若想尝鲜,还需抓紧时间采购。

专家建议时下饮食应以健脾润燥为主,吃茭白就尤为适宜,具有解烦热、除湿气等功用。

传递健康优质生活方式

订购热线:96060/025-84783555

地址:南京洪武北路55号置地广场1812室



广告

# 今年新上市阿克苏红富士即将空降南京

品相优良、香气浓郁、汁足无渣,甜得清新爽口



预售价:60元/6斤

“吐鲁番的葡萄哈密的瓜,阿克苏的苹果人人夸。”现在,阿克苏苹果种植基地里的红富士已经成熟了,红红的果实挂满枝头,很是诱人。

阿克苏地区降雨稀少,气候干燥,却密布水系,水流量丰富,昼夜温差大,使得在沙性土壤中扎根的苹果汲取了足够多的养分,造就了阿克苏苹果独特的口感。

果树用无污染的冰川雪融河流——柯柯牙河浇灌,沙性土壤栽培、高海拔的生长环境,再加上科学的绿色无公害生产技术管理,使得这里产出的阿克苏苹果着色鲜艳,品质优良。

现在的阿克苏苹果由于没有经过霜打,还未出现100%的“冰糖心”,但其所富含的营养成分一点儿不少,富含维生素C、纤维

素、果胶等营养成分。果面光滑细腻,色泽光亮自然。完美的果胶与纤维比,让人感受到无可比拟的脆度,果肉之间饱满充实又轻易粘连。轻轻咬上一口,汁水四溢,果肉碎裂。轻薄的果皮咀嚼无渣且不塞牙。

快报特供优品推出的首批精致优选阿克苏红旗坡红富士苹果今起预售,下周五截单,全国包邮。



#### 五芳素锦

口味:蛋黄莲蓉、纯正红豆沙、枣泥、凤梨、绿茶、清香白莲、五谷杂粮、香橙味

尝鲜价:78元/盒(400克)



#### 情意华美

口味:蛋黄白莲蓉月饼、牡丹花味月饼、50克红豆蓉月饼

特惠价:68元/盒(420克)



#### 吉祥如意

口味:蛋黄白莲蓉月饼、红豆蓉月饼、黑芝麻月饼

尝鲜价:68元/盒(480克)



#### 桃源村老故事月饼

口味:广式的蛋黄莲蓉、金丝贡枣、纯正红豆沙、奶香椰蓉、京式的黑糖红枣、港式的奶黄流心

尝鲜价:108元/盒(400克)

#### 老味道葱油饼 唤起你儿时的记忆



精选生态种植、不打农药的优质小麦,配以上等树叶等辅料,经祖传工艺师纯手工制作。醇正的葱油饼散发着浓郁的清香,入口细腻,老少皆宜,并采用干净安全的食品级包装,是您旅游出行、办公充饥的必备佳品。为保证葱油饼的原味,建议勿用微波炉加热,可平置于电饭锅内干热。

特惠价:58元/2.4斤(30个)

#### 泗洪黑花生,吃了都说香



黑花生与红花生相比,香味更加浓郁,营养成分也更加丰富,含多种微量元素,还富含多种人体所需氨基酸和衣色素等等。本次快报特供优品推出的黑花生是当季晒干的黑花生,美味无添加,安全又营养,是一款老少皆宜的健康食品。

尝鲜价:58元/2斤(原味)